



## **В Санкт-Петербурге в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по факту причинения побоев сотрудникам «скорой помощи»**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении мужчины 1999 года рождения по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

По данным следствия, подозреваемый вечером 8 августа 2019 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у одного из домов по улице Черкасова, действуя из хулиганских побуждений, во время оказания ему медицинской помощи бригадой «скорой помощи» одной из подстанций города нанес несколько ударов двум врачам и фельдшеру.

В результате проведения следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий мужчина был установлен, в отношении него избрана мера пресечения, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1381531>